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โจทยวั์นที�	3	Tasks

switchpairs
ภาษาไทย	(THA)

คู่สวิตช์	(switchpairs)
มถี"าแหง่หนึ�ง	 มปีระตู	 	 บานที�เรยีงต่อกันขวางทางอยู	่ ( )	 เรยีกเป2นประตู	
โดยที�ประตู	 	 อยูห่นา้สุด	 ประตู	 	 อยูด้่านในสุด	 	 	 ประตูแต่ละบานมหีมายเลขเขียนไว้แต่เนื�องจากคุณไม่
อยากเข้าไปเสี�ยงในถ"า	การจะสังเกตว่าประตูหนา้สุดที�ป;ดอยูเ่ป2นประตูอะไร	จะต้องทําโดยการใชก้ล้องพเิศษในการ
มอง

ประตูเหล่านี@ควบคุมด้วยสวิตช์จํานวน	 	 อัน	 (เรยีกเป2นสวิตช	์ 	 ถึงสวิตช	์ )	 สวิตชแ์ต่ละสวิตชจ์ะมี
สถานะได้สองแบบคือ	เป�ด	 (on)	 กับ	ป�ด	 (off)	 	 	 	 คุณสามารถควบคุมสวิตชเ์หล่านี@ได้	 	 	 	ประตู	 	จะถูกควบคุมด้วย
สวิตชจํ์านวนสองสวิตชพ์อดี	 สวิตชใ์ด	 ๆ	 จะมผีลกับประตูแค่หนึ�งบานเท่านั@น	 แต่คุณไมท่ราบความสัมพนัธ์นี@		 	 ถ้า
ประตู	 	 ถูกควบคุมด้วยสวิตช	์ 	 และ	 	จะมรูีปแบบของสถานะของสวิตชทั์@งสองแค่หนึ�งรูปแบบจาก	 (on,on),
(on,off),	(off,on),	หรอื	(off,off)	เท่านั@นที�จะทําให้ประตู	 	เป;ดได้

คุณสามารถปรบัเปลี�ยนสวิตชจ์ากนั@นใชก้ล้องพเิศษในการหาว่าหมายเลขของประตูบานหนา้สุดที�ป;ดอยู	่ หรอือาจ
จะเห็นว่าประตูทกุบานเป;ดหมดแล้ว	 	 	 ให้คุณหาวิธีเป;ดประตูทั@ง	 	บานนี@	ผา่นทางการสับสวิตช	์ 	 	 	 คุณสามารถใช้
กล้องพเิศษได้ไมเ่กิน	 	ครั@ง	( )

พจิารณาตัวอยา่งดังด้านล่างที�	

รายการสวิตชที์�ควบคุมประตูเป2นดังนี@

ประต	ู สวิตช์ สถานะที�ทําใหป้ระต	ู 	เป�ด

ถ้าคุณปรบัสถานะของสวิตชเ์ป2นค่าต่าง	ๆ	ผลลัพธ์และสิ�งที�คุณสังเกตได้จากกล้องพเิศษจะเป2นดังนี@



สถานะประต	ู(เรยีงจาก	 ) ประตบูานหน้าสดุที�เหน็
on on on on on on ป;ด,ป;ด,เป;ด
on on on off on off เป;ด,ป;ด,ป;ด
on on on off on on เป;ด,ป;ด,เป;ด
off on off off on off เป;ด,เป;ด,ป;ด
off on off off on on เป;ด,เป;ด,เป;ด ไมม่	ี(เป;ดทกุบานแล้ว)

รายละเอียดการเขยีนโปรแกรม
คุณจะต้องเขียนฟJงก์ชนัต่อไปนี@

​void	solve(int	N)

พารามเิตอร	์ 	แทนจํานวนประตู
ฟJงก์ชนันี@จะถูกเรยีกหนึ�งครั@ง
ฟJงก์ชนันี@จะต้องพยายามหาทางเป;ดประตูทั@ง	 	บาน

ฟJงก์ชนั	solve	จะสามารถเรยีกฟJงก์ชนั	control_switches	ได้ไมเ่กิน	 	ครั@ง

​int	control_switches(vector<int>	V)

ฟJงก์ชนันี@จะถูกเรยีกได้ไมเ่กิน	 	ครั@ง	ถ้าเรยีกเกินโปรแกรมจะจบการทํางานและถือว่าเกิดความผิดพลาด
อาร์เรย	์ 	 เป2นอารเ์รยข์นาด	 	 ที�แต่ละชอ่งมค่ีา	 	 หรอื	 	 ที�แทนสถานะของสวิตช	์ เราจะกําหนดให้	

	เมื�อ	 	และ	 	เมื�อ	
ฟJงก์ชันจะคืนหมายเลขของประตูหน้าสุดที�ป;ดอยู	่ถ้าประตูเป;ดหมดแล้วโปรแกรมจะทํางานสําเรจ็และจบ
การทํางาน

เงื0อนไข

ป2ญหายอ่ย
1.	 (10	points)	
2.	 (5	points)	สําหรบัทกุๆ	ประตู	 	จะมจํีานวนเต็ม	 	ที�สวิตช	์ 	และ	 	ควบคุมประตูนั@นอยู,่	และ	

3.	 (7	points)	สําหรบัทกุๆ	ประตู	 	จะมจํีานวนเต็ม	 	ที�สวิตช	์ 	และ	 	ควบคุมประตูนั@นอยู,่	และ	



4.	 (8	points)	สําหรบัทกุๆ	ประตู	 	จะมจํีานวนเต็ม	 	ที�สวิตช	์ 	และ	 	ควบคุมประตูนั@นอยู่
5.	 (10	points)	
6.	 (19	points)	
7.	 (20	points)	
8.	 (21	points)	ไมม่เีงื�อนไขเพิ�มเติมอื�น	ๆ

ตัวอยา่ง
สําหรบัตัวอยา่งข้างต้น	เกรดเดอรจ์ะเรยีก

​solve(3)

ฟJงก์ชัน	solve	 จะสามารถเรยีกฟJงก์ชนั	control_switches	 ได้	 โดยค่าที�ตอบมาสําหรบัการเรยีกแต่ละครั@ง
จะเป2นดังต่อไปนี@

​control_switches([1,	1,	1,	1,	1,	1])

สถานะของสวิตชคื์อทกุสวิตชน์ั@น	 on	 ซึ�งจะทําให้ประตู	 	 และ	 	 ป;ด	 สว่นประตู	 	 นั@นเป;ดเนื�องจาก	
			เนื�องจากประตูหนา้สุดที�ป;ดอยูคื่อประตู	 	ดังนั@นฟJงก์ชนั	control_switch	จะคืนค่า	

​control_switches([1,	1,	1,	0,	1,	0])

เนื�องจาก	 	 และ	 	 ประตู	 	 จะเป;ด	ส่วนประตู	 	 และ	 	 นั@นป;ด			เนื�องจากประตูหนา้สุดที�ป;ดอยู่
คือประตู	 	ดังนั@นฟJงก์ชนั	control_switch	จะคืนค่า	

​control_switches([1,	1,	1,	0,	1,	1])

เนื�องจาก	 	และ	 	ประตู	 	จะเป;ด			นอกจากนี@	เนื�องจาก	 	 ทําให้ประตู	 	ก็เป;ด
สว่นประตู	 	ยงัป;ดอยู	่		เนื�องจากประตูหนา้สุดที�ป;ดอยูคื่อประตู	 	ดังนั@นฟJงก์ชนั	control_switch	จะคืนค่า	

​control_switches([0,	1,	0,	0,	1,	0])

เนื�องจาก	 	และ	 	ประตู	 	จะเป;ด			นอกจากนี@	เนื�องจาก	 	 ทําให้ประตู	 	ก็เป;ด
สว่นประตู	 	ยงัป;ดอยู	่		เนื�องจากประตูหนา้สุดที�ป;ดอยูคื่อประตู	 	ดังนั@นฟJงก์ชนั	control_switch	จะคืนค่า	

​control_switches([0,	1,	0,	0,	1,	1])



เนื�องจากสถานะของสวิตชที์�สง่มานี@	 ทําให้ทกุประตูเป;ดขึ@น	 ฟJงก์ชนั	control_switches	 จะถือว่าคุณทํางาน
สําเรจ็และจบการทํางาน

เกรดเดอรตั์วอยา่ง
เกรดเดอรตั์วอยา่งจะอ่านข้อมลูดังนี@:

บรรทัด	 :	
บรรทัด	 	(สําหรบั	 ):	
เป2นข้อมลูของประตู	 	โดยที�	 	และ	 	แทนหมายเลขสวิตช	์( )	และประตู	
จะเป;ดก็ต่อเมื�อ	 	 และ	 	 โดยที�	 	 กับ	 	 จะเป2น	 	 เพื�อแทนสถานะ	 on	 และเป2น	 	 เพื�อ
แทนสถานะ	off

ถ้าเรียกฟJงก์ชัน	control_switches	 เกิน	 	 ครั@ง	 เกรดเดอรจ์ะแสดงความผิดพลาด	 ถ้าเรยีกไมเ่กินและ
สามารถเป;ดประตูได้	เกรดเดอรตั์วอยา่งจะแสดงจํานวนครั@งที�เรยีก	control_switches

ขอบเขต
Time	limit:	1	seconds
Memory	limit:	512	MB


